

В России запущены проекты по адаптации регионов к изменениям климата

Written by Administrator

Friday, 29 December 2023 10:28 -

Всего по итогам проектно-образовательной программы АСИ разработано 42 проекта, 300 представителей команд 34 регионов прошли обучение, разработали концепции по адаптации к изменениям климата. Большинство проектов направлены на снижение ущерба, возникающего в результате высоких климатических рисков: обмеления рек, роста пожарной опасности, жары и засухи. Также регионы представили проекты, нацеленные на максимальное использование выгод, которые появляются в новых условиях, например, в сельском и лесном хозяйстве. Разработанные во время обучения проекты получили обратную связь и оценку от представителей Минэкономразвития России, Банка России, Российского энергетического агентства Минэнерго России, ВЭБ.РФ, Сбербанка, Газпромбанка, Института глобального климата и экологии им. Израеля, Института физики атмосферы им. Обухова РАН, Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, НИУ ВШЭ, а также промышленных компаний и консалтинговых агентств.

Подробнее: <https://asi.ru/news/198121/>